

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ходе исполнения постановления Совета Федерации
Федерального Собрания Российской Федерации
от 9 февраля 1995 года N 356-І СФ "О неотложных мерах
по подготовке и проведению весенних полевых работ в
Российской Федерации в 1995 году"

Совет Федерации придает большое значение обеспечению населения страны продуктами питания отечественного производства. В этой связи в 1994 году палатой принято четыре постановления по вопросам агропромышленного комплекса, исполнение которых Правительством Российской Федерации позволило бы стабилизировать сельскохозяйственное производство и увеличить объемы производства продукции. Но эти постановления не были исполнены.

В 1994 году в хозяйствах всех категорий производство зерна уменьшилось на 8 млн. тонн, сахарной свеклы - на 11,6 млн. тонн, картофеля - на 7 млн. тонн, овощей - на 0,2 млн. тонн, молока - на 3,7 млн. тонн, мяса - на 1 млн. тонн, яиц - на 2,9 млн. штук, шерсти - на 34,3 тыс. тонн, что составило соответственно 79, 42, 96, 89, 77, 75, 79, 59 процентов к среднегодовому уровню производства за 1986-1990 годы.

В постановлении Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 27 апреля 1994 года N 111-І СФ "О проведении аграрной реформы в Российской Федерации, восстановлении и развитии агропромышленного производства до 2000 года" и решении Всероссийской научно-практической конференции "Аграрная реформа: теория и практика, проблемы и перспектива", прошедшей в городе Москве 31 января - 1 февраля 1995 года, признан глубоко ошибочным односторонний подход к аграрным преобразованиям, суть которого сводится к переделу собственности и дроблению крупных сельскохозяйственных предприятий.

Перед началом весенних полевых работ в агропромышленном комплексе сложилась катастрофическая финансовая ситуация, вызванная прежде всего тем, что финансирование из федерального бюджета 12 федеральных программ, направленных на увеличение производства отечественных продуктов питания, осуществлено в 1994 году на 5 процентов, а текущая деятельность сельского хозяйства - на 53 процента.

В первом полугодии 1995 года сельскому хозяйству России для нормального функционирования требуется 20,6 трлн. рублей, выделено всего лишь 0,2 трлн. рублей, или 1 процент. В то же время для проведения весенних полевых работ и приобретения для этих целей необходимых тракторов и сельскохозяйственных машин, а также племенного скота из федерального бюджета необходимо выделить 16 трлн. рублей.

Исходя из этого Совет Федерации принял постановление Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 9 февраля 1995 года N 356-І СФ, направленное на безусловное обеспечение агропромышленного комплекса финансовыми и материальными ресурсами для немедленного исправления сложившейся катастрофической ситуации с подготовкой и проведением весенних полевых работ. Но указанное

постановление также не рассмотрено Правительством Российской Федерации.

В связи с изложенным Совет Федерации постановляет:

1. Обратить внимание Правительства Российской Федерации на неисполнение постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 9 февраля 1995 года N 356-І СФ.

2. Предложить Председателю Правительства Российской Федерации: принять постановление "Об экономических условиях функционирования агропромышленного комплекса Российской Федерации в 1995 году";

предусмотреть обеспечение кредитными и другими финансовыми ресурсами в объемах, определенных в постановлении Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 9 февраля 1995 года N 356-І СФ;

установить персональную ответственность членов Правительства Российской Федерации за исполнение постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 9 февраля 1995 года N 356-І СФ.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации

В. Ф. ШУМЕЙКО

Москва
1 марта 1995 года
N 378-І СФ